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L4 Scheidsrechtersverslag ingediend door de heer Jochen Willems met betrekking tot de
wedstrijd “BVMYV Beerse — Bevo Geetbets” d.d. 05/12/2015 —heren 1 A
Bloso

Met de steun van Bloso

Erkend door

\ / g?;::llgf: Zn Zijn aanwezig ter zitting op 11 januari 2016:
Interfederaal
Comité via De heer Jochen Willems, eerste scheidsrechter.
KBVBY De heer Stefan Michiels, tweede scheidsrechter.

=9 Zetelen voor de landelijke klachtencommissie : mevrouw Luts en de heren Cornelis, Beuselinck,
| ] [] Lievens en Lagae.
Fédération

Internationale

dé valiSyEal De club Bevo Geetbets heeft een schriftelijke verklaring ingediend.

Confédération

Européenne De scheidsrechters worden gehoord ter zitting,
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Beraadslaging en motivatie

Gelet op de duidelijke verklaringen van de beide scheidsrechters acht de landelijke
klachtencommissie de feiten bewezen. De commissie hecht weinig geloof aan de verklaring van
Bevo Geetbets dat de reactic van de heer Huybrechts enkel ingegeven was door ontgoocheling
over de prestatie van de eigen ploeg ; de eerste scheidsrechter stelt immers dat het
wegwerpgebaar onmiskenbaar in zijn richting was.

De landelijke klachtencommissie stelt ook dat de functie van markeerder een officiéle functie is
waarvoor men zich engageert voor een volledige wedstrijd. Het past dus niet tijdens de wedstrijd
om welke reden ook aan die functie te verzaken.

OM DEZE REDENEN
DE LANDELIJKE KLACHTENCOMMISSIE

beslist

de heer Leo Huybrechts een effectieve schorsing op te leggen als speler en voor alle officigle
functies voor een periode die start op vrijdag 19 februari 2016 en eindigt op donderdag 25
februari 2016.

Deze schorsing geldt voor alle officiéle wedstrijden binnen de KBVBV, de VVB en zijn
provinciale afdelingen en is ook van toepassing op wedstrijden die op dit ogenblik voorzien
zouden zijn in de vermelde periode maar die naar een datum buiten die periode verschoven
zouden worden.

De kosten voor de behandeling van deze zaak vallen ten laste van Bevo Geetbets.

Aldus met é¢nparigheid van stemmen beslist door de landelijke klachtencommissie in zitting van
11 januari 20J6.




